

КІБЕРБЕЗПЕКА В МЕРЕЖАХ 5G

Пастушенко М.С., Сазонов Б.О.

Кафедра інфокомунікаційної інженерії ім. В.В. Поповського,
Харківський національний університет радіоелектроніки,
Україна.

E-mail: mykola.pastushenko@nure.ua,
bohdan.sazonov@nure.ua

Abstract

Cyber security in 5G networks is an important issue in the context of the development and implementation of a new generation of mobile networks. 5G networks provide significant bandwidth, low latency, and support for a large number of connected devices, making them attractive for a variety of applications, including the Internet of Things (IoT), autonomous cars, and other innovative technologies. But these new capabilities also create new cyber threats. Cybercriminals can use 5G networks to launch new kinds of attacks, including high-bandwidth DDoS attacks, IoT device security attacks, and more.

АНОТАЦІЯ

Кібербезпека у мережах 5G є надзвичайно важливою, оскільки 5G мережі пропонують значну кількість переваг, але також призводять до нових кіберзагроз. Ось деякі ключові аспекти кібербезпеки в контексті 5G мереж:

1. Масштаб та складність: 5G мережі складніше з ростом кількості підключених пристроїв та об'єктів. Це створює більше можливостей для атак та вимагає більшої уваги до кібербезпеки.
2. Висока швидкість та низька затримка: 5G надає велику пропускну здатність і низьку затримку, що робить його привабливим для нових застосувань, таких як автономні автомобілі та медичинські технології. Однак це також може створити можливості для атак в реальному часі, що потребують швидкого реагування.
3. Велика кількість даних: 5G збільшує обсяг даних, які передаються по мережі, що потребує захисту від несанкціонованого доступу та витоку інформації.
4. Віртуалізація мережі: 5G використовує віртуалізацію мережі, що дозволяє легше налаштовувати та керувати мережевими ресурсами. Однак це також робить мережу більш вразливою до атак, оскільки можливість віртуалізації може бути використана для викрадення даних чи завдання шкоди мережі.
5. Захист пристроїв IoT: Багато пристроїв Інтернету речей (IoT), які підключаються до мереж 5G, можуть бути менш забезпеченими і потенційно стати точками доступу для атак.

МЕТОДИ ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ

Захист інформації у мережах 5G вимагає використання різноманітних методів та стратегій. Ось деякі методи захисту інформації у мережах 5G:

1. Шифрування даних:

Використовуйте шифрування на рівні даних для захисту конфіденційності інформації, що передається по мережі.

Застосовуйте протоколи шифрування, такі як TLS (Transport Layer Security) для захисту даних, передаваних між клієнтами і серверами.

2. Аутентифікація:

Вимагайте сильну аутентифікацію для доступу до мережі, включаючи двофакторну або біометричну аутентифікацію.

Використовуйте сертифікати для перевірки ідентичності пристроїв і користувачів.

3. Захист мережевої інфраструктури:

Захищайте мережеві елементи, такі як маршрутизатори і комутатори, від несанкціонованого доступу.

Встановлюйте сильні паролі і використовуйте мережеві файрволи для обмеження доступу до мережевих ресурсів.

4. Виявлення і запобігання загрозам:

Використовуйте системи виявлення і запобігання загрозам (IDS/IPS) для раннього виявлення і відповіді на атаки.

Моніторте мережу на незвичну активність і аномалії, щоб швидко реагувати на потенційні загрози.

5. Постійне оновлення та патчі:

Регулярно оновлюйте програмне забезпечення, включаючи операційні системи і застосунки, щоб усунути відомі вразливості.

Вчасно встановлюйте безпечні патчі і оновлення мережевого обладнання.

6. Сегментація мережі:

Розділяйте мережу на сегменти з обмеженим доступом, щоб унеможливити рух атаки в мережі.

Використовуйте віртуальну приватну мережу (VPN) для безпечного підключення до дільниць мережі з дистанції.

7. Навчання та освіта:

Навчіть користувачів і персонал мережі щодо кібербезпеки і прийнятих практик безпеки.

Створіть свідому культуру кібербезпеки в організації.

8. Моніторинг та аналіз:

Постійно моніторте мережу для виявлення незвичайної активності і аналізу потенційних загроз.

Використовуйте аналітику безпеки для ідентифікації нових загроз та розробки стратегій захисту.

Ці методи є лише початком для забезпечення кібербезпеки в мережах 5G. Важливо розробляти індивідуальні стратегії з урахуванням конкретних потреб та загроз вашої мережі.

Загалом, кібербезпека є критично важливою для успішного впровадження мереж 5G і забезпечення захисту даних і інфраструктури в цих мережах.

Фазова модуляція дозволяє отримати більше інформації з голосового сигналу, що може покращити точність ідентифікації особи. Вона може бути більш стійкою до змін у голосовому сигналі, таким як зміни в акценті, настрої або шумі.

Використання фазової інформації може допомогти уникнути проблем, пов'язаних з обробкою розбіжностей, які можуть виникнути при використанні тільки частотно-амплітудних характеристик. Незважаючи на важливість фазової модуляції, штучний інтелект також залишається потужним інструментом для голосової автентифікації. Об'єднуючи обидва підходи, можливо досягти ще кращої точності та надійності системи автентифікації. Використання фазової модуляції в голосовій автентифікації може дійсно покращити результати і надати конкурентну альтернативу традиційній обробці частотно-амплітудних характеристик.

VPN залишається важливим інструментом в мережах 5G, але вони мають свої особливості в контексті цих нових мережевих технологій:

1. Безпека на високих швидкостях: 5G надає високу швидкість передачі даних, і VPN повинен бути здатний забезпечувати безпеку і ефективність при таких швидкостях. Треба вибирати VPN-постачальників і протоколи, які можуть гарантувати високу продуктивність і надійність.
2. Можливість використання мережі 5G для VPN: 5G може слугувати як більш швидке і надійне з'єднання для VPN, що дозволяє підвищити продуктивність і забезпечити безпеку на віддалених робочих місцях або для корпоративних мереж.
3. Мобільність: 5G дозволяє підключатися до мережі з великою мобільністю. VPN для мереж 5G може бути важливим для захисту даних користувачів, які використовують мобільні пристрої.
4. Забезпечення конфіденційності від голосових асистентів та IoT-пристроїв: З мереж 5G може бути багато підключених пристроїв, і VPN допомагає зберігати конфіденційність даних, які передаються від таких пристроїв.

5. Захист від мережевих атак: VPN в мережах 5G може бути важливим для захисту від атак, таких як DDoS (розподілена атака на збої служби), які можуть бути особливо руйнівними для мереж 5G.
6. Вирішення питань щодо приватності: 5G може збирати велику кількість даних про користувачів, і VPN може допомогти зберігати їхню приватність, ховаючи їхню IP-адресу та шифруючи дані.
7. З'єднання між віддаленими локаціями: VPN може використовуватися для безпечного з'єднання між віддаленими локаціями в 5G мережах, що спрощує об'єднання глобальних офісів або дільниць.

На вибір VPN для використання в мережах 5G впливають конкретні потреби та вимоги організації. Важливо враховувати потужність, безпеку, зручність та вартість рішення, щоб забезпечити ефективний та безпечний обмін даними в 5G мережах.

Література

1. Підтримка приватних мереж 5G та LTE <https://support.apple.com/uk-ua/guide/deployment/depac6747317/web>
2. "5G Security: Protecting the Next Generation of Mobile and Wireless Networks" - автор: Erik Dahlman, Stefan Parkvall, и Ian Williams. Ця книга розглядає аспекти кібербезпеки в мережах 5G і надає інформацію про заходи безпеки, які потрібно приймати.
3. "5G NR: The Next Generation Wireless Access Technology" - автор: Erik Dahlman, Stefan Parkvall, и Johan Skold. Ця книга зосереджена на технічних аспектах мереж 5G, включаючи безпеку.
4. "Security in 5G Mobile Networks: An End-to-End View" - автори: David Rupperecht, Stephan Krenn, Sandra Scott-Hayward, and Artur Hecker. Ця книга розглядає різні аспекти безпеки в мережах 5G, включаючи загрози та заходи захисту.
5. "5G Wireless Technologies" - автори: Angeliki Alexiou та Sarantos Kapidakis. Ця книга дає огляд різних аспектів 5G, включаючи безпеку та приватність.